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Pauta:  
-  Leitura da ata da reunião anterior; 
- Construção dos objetivos para 2025; 
-Subdivisão da CT em grupos direcionados aos objetivos;  
-Levantar os indicadores. 
 
Discussão e Deliberação:  
 
-Foi disponibilizada enquete no grupo de whatsapp aos membros sobre a vontade de haver subdivisões 
na CT para endereçamento dos objetivos, sendo votado unanimemente pela divisão. Foi feita a 
subdivisão da seguinte maneira: 
 
Objetivo 01 –  Elaboração e aplicação de um Projeto da Unidade de Triagem e Compostagem: 
Membros: Rangel, Suzana Más 
 
Objetivo 02 –  Reciclagem com Coleta Seletiva: 
Membros: Roberto, Walter Freitas 
 
Objetivo 03 –  Destinação De Resíduos Sólidos: 
Membros: Walter Freitas, Roberto 
 
Objetivo 04 – Plano de Mitigação: 
Membros: André Cibantos, Suzana Más, Rangel  
 
-Membro pede para requerer/email à Prefeitura que no orçamento de 2025 seja reservado no orçamento 
municipal destinação para o plano de enfrentamento das questões climáticas. Porém foi informado que a 
audiência pública para o LOA 2025 já foi realizada;  
 
-Indicadores:  
Os indicadores de saneamento básico do município de Marília incluem dados sobre: 
 
Abastecimento de Água: Percentual da população com acesso à água potável e a regularidade do 
abastecimento. 
 
Esgotamento Sanitário: Percentual da população atendida por sistemas de coleta e tratamento de esgoto. 
 



 

 

Coleta de Lixo: Percentual da população atendida por serviços de coleta de resíduos sólidos e a 
destinação adequada dos mesmos. 
 
Destinação de Resíduos: Informações sobre como os resíduos sólidos são tratados e dispostos, incluindo 
reciclagem e aterros sanitários. 
 
Sistemas de Drenagem: Dados sobre a infraestrutura de drenagem para evitar alagamentos e o manejo 
de águas pluviais. 
 
Esses indicadores são frequentemente disponibilizados por órgãos como o Instituto Brasileiro de 
Geografia e Estatística (IBGE) e a Agência Nacional de Águas e Saneamento Básico (ANA), além de 
relatórios municipais. Para dados atualizados e detalhados, recomenda-se consultar o site da prefeitura 
de Marília ou relatórios do Departamento de Água e Esgoto (DAEM). Atual RIC Ambiental; 
 
- Foi apresentado template modelo para direcionamento dos objetivos a cada subdivisão; 
 
-Foi apresentada o Book CODEM 2024 e informado que foi encaminhado e apresentado aos candidatos 
à Prefeitura.  
 

Providências 

1. Agendamento da próxima reunião; 
2. Subdivisão da CT em grupos direcionados aos objetivos – Andamento dos templates;  
3. Levantar os tipos de indicadores necessários para discussão. 


